

ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ	
Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ	1361
Ημερομ. Καταθέσεως	6 9 12

ΠΡΟΣ : ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η

ΠΡΟΣ : Τον κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ : Χορήγηση κάρτας ιατρικών επισκέψεων στα μέλη της ΠΑΜΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ & ΚΑΝΑΔΑ

Η Παμμασηνιακή Ομοσπονδία Αμερικής και Καναδά με πολλαπλές δραστηριότητες και προσφορά , δημιουργήθηκε το 1945. Με τη δράση και τα προγράμματά της έχει συμβάλει στη διατήρηση της Ελληνικότητας των μελών της στην Αμερική και στον Καναδά , στη σύσφιξη των δεσμών μεταξύ των απόδημων Μεσσηνίων και στην κατά καιρούς οικονομική συμβολή στην γενέτειρα.

Μια τέτοια οικονομική συμβολή ήταν το 1986 αμέσως μετά τους καταστρεπτικούς σεισμούς της Καλαμάτας , που προσέφεραν Ένα εκατομμύριο Πεντακόσιες χιλιάδες Δολάρια Αμερικής (1.500.000 \$) με τα οποία αγοράστηκε το μεγάλο οικόπεδο για την ανέγερση του νέου Νοσοκομείου Καλαμάτας. Μάλιστα η Ελληνική Κυβέρνηση για να τιμήσει την προσφορά της , ονόμασε τον δεύτερο όροφο του Νοσοκομείου : ΠΑΜΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΜΕΡΙΚΗΣ & ΚΑΝΑΔΑ.

Οι δραστηριότητες της ανωτέρω ομοσπονδίας συνεχίστηκαν με μεγάλες προσφορές , όπως για το Κέντρο Υγείας Πύλου , το ιστορικό άγαλμα του Ήρωα της Μεσσηνίας ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ στο Μανιάκι , την αναδάσωση του Ταϊγέτου από τις πυρκαγιές κ.λπ

Μεγάλο ωστόσο επίτευγμα της Ομοσπονδίας είναι και η οργάνωση για 7^η συνεχή χρονιά του θερινού σχολείου , σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου , που σκοπός του είναι να ενισχυθεί η Ελληνική παιδεία των νέων ομογενών , κυρίως Μεσσηνιακής καταγωγής, ώστε να γίνουν οι νέοι μας αυτοί μελλοντικοί πρεσβευτές του τόπου μας στις χώρες που διαμένουν.

Πέραν των συνεχόμενων προσφορών της όμως , έχει και ένα αίτημα από την Ελληνική Πολιτεία και που η ικανοποίησή του έχει συμβολικό χαρακτήρα που θα ενισχύσει τους δεσμούς της με την Πατρίδα μας.

Ζητά να χορηγηθεί στα μέλη της (Μεσσηνίους στην καταγωγή) κάρτα ελεύθερας ιατρικής εξέτασης για τα Νοσοκομεία Καλαμάτας και

Κυπαρισσίας , μόνο κατά την περίοδο που επισκέπτονται την Μεσσηνία (σπανίως πάνω από μήνα).

Επειδή η χορήγηση της εν λόγω κάρτας θα ενθάρρυνε πολλά από τα μέλη της να ταξιδέψουν στην γενέτειρα χωρίς την αγωνία και την ανασφάλεια για ενδεχόμενη ανάγκη ιατρικής περίθαλψης.

Ε ρ ω τ ά τ α ι ο κ. Υπουργός

Έχει την δυνατότητα το Υπουργείο Υγείας να ικανοποιήσει το ανωτέρω αίτημα της ΠΑΜΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ & ΚΑΝΑΔΑ ; .-

Αθήνα 5 - 9 - 2012

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ